

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

MOÇÃO Nº 0081/2025

Em, 01 de outubro de 2025

REQUER A OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA PATRÍCIA JÚLIO RODRIGUES RANGEL DIRETORA DA CRECHE ESCOLA MUNICIPAL MARIA LEONÍDIA PARENTES FORTES PINHEIROS.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, requer à Douta Mesa, na forma regimental, outorga de Moção de Aplausos a Senhora Patrícia Júlio Rodrigues Rangel, Diretora da Creche Escola Municipal Maria Leonídia Parentes Fortes Pinheiros, em reconhecimento a sua dedicação, trajetória e relevantes serviços prestados à educação pública municipal.

Sala das Sessões, em 01 de outubro de 2025.

ALFREDO LUIS NOGUEIRA GONÇALVES VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos é um justo reconhecimento à educadora Patrícia Júlio Rodrigues Rangel, fruto da escola pública de Cabo Frio, onde construiu toda a sua trajetória escolar até conquistar, por concurso público, o ingresso na rede municipal de ensino.

Com 19 anos de atuação, desempenhou com excelência o papel de professora alfabetizadora e de Geografia, além de assumir funções de gestão e supervisão em diferentes unidades escolares, sempre pautada pelo compromisso com a formação cidadã. Desde 2023, exerce a direção da Creche Escola Municipal Maria Leonídia Parentes Fortes Pinheiros, transformando-a em referência para a educação infantil em Cabo Frio e em outros municípios.

Sua história de vida é exemplo da força transformadora da escola pública, sendo inspiração para alunos, profissionais da educação e toda a comunidade escolar. Ao longo de sua caminhada, tem demonstrado amor, dedicação e compromisso com a infância, valores que dignificam a educação pública municipal.

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

Cabe destacar que este Vereador, que já atuou como Secretário Municipal de Educação, é testemunha direta da dedicação da diretora Patrícia e de toda a sua equipe na gestão da Creche Maria Leonídia, onde um trabalho coletivo, responsável e afetuoso tem garantido avanços significativos para a educação infantil em Cabo Frio.

Assim, esta Casa Legislativa reconhece o mérito e a relevância do trabalho da diretora Patrícia Júlio Rodrigues Rangel, concedendo-lhe esta Moção de Aplausos como forma de enaltecer sua trajetória e contribuição para o engrandecimento da educação em Cabo Frio.

aLegislativo Página(s) 2 de 2